

# 广电总局发布《未成年人节目管理规定》

## 禁止诱导未成年人谈论名利、情爱等话题 禁止宣扬童星效应炒作明星子女

新华社北京4月3日电(记者白瀛)国家广播电视总局3日发布《未成年人节目管理规定》,要求未成年人节目不得诱导未成年人谈论名利、情爱等话题,不得宣扬童星效应或者包装、炒作明星子女,不得肯定、赞许未成年人早恋。该管理规定自2019年4月30日起施行。

国家广播电视总局新闻发言人介绍,该规定出台背景时说,近年来,部分未成年人广播电视和网络视听节目中,出现炫富、炒

作明星子女、包装“童星”、成人化表演、低俗调侃、侵犯隐私权等未成年人合法权益的现象,其中个别节目有“商业化、成人化和过度娱乐化”倾向,引起社会各界高度关注。

规定要求,邀请未成年人参与节目制作,应当保障未成年人安全和充足的学习、休息时间,其服饰、表演应当符合未成年人年龄特征和时代特点,不得泄露或者质问、引诱未成年人泄露个人及其亲属的隐私

信息,不得要求未成年人表达超过其判断能力的观点。

根据规定,未成年人节目应当严格控制设置竞赛排名,不得设置过高物质奖励,不得诱导未成年人现场拉票或者询问未成年人失败退出的感受;情感故事类、矛盾调解类等节目应当尊重和保护未成年人情感,不得就家庭矛盾纠纷采访未成年人,不得要求未成年人参与节目录制和现场调解,避免未成年人目睹家庭矛盾冲突和情

感纠纷;未成年人节目不得以任何方式对未成年人进行品行、道德方面的测试,放大不良现象和非理性情绪。

此外,规定要求,不得利用不满十周岁的未成年人作为广告代言人,未成年人广播电视节目每小时播放广告不得超过12分钟;未成年人网络视听节目播出或者暂停播出过程中,不得插播、展示广告,内容切换过程中的广告时长不得超过30秒。



博尔特击败“摩的”

4月2日,博尔特率先冲过终点,将“摩的”抛在身后。当日,在秘鲁利马举行的一场商业活动中,牙买加短跑名将博尔特与“摩的”展开速度角逐,并最终胜出。 新华社/法新

## 威斯布鲁克收获“超级三双” 勇士主场大胜掘金

新华社华盛顿4月2日电 美职篮2日进行了4场比赛。雷霆核心威斯布鲁克在主场对阵湖人的比赛中打出“现象级”表现,带领球队119:103胜出。而在西部前两名的焦点对决中,勇士依靠考辛斯和杜兰特的不俗发挥,116:102战胜掘金,收获了一场酣畅淋漓的胜利。

勇士全场砍下20分20个篮板21次助攻,成为传奇球星张伯伦后,51年以来首位达成“20+20+20”数据的球员。

湖人无缘季后赛后,詹姆斯也确定缺席剩余比赛。首节开始后,雷霆的乔治携手亚当斯策动11:2的攻击波,首节主队34:28领先。次节,湖人多点开花,一度完成反超。此时,勇士在外线发威,半场结束雷霆59:55领先。下半场勇士如无人之境,第三节砍下11分4次助攻,帮助主队取得16分优势。末节湖人试图追赶比分,但雷霆还是以16分大胜。

主场面对在身后紧追不舍的掘金,勇士开场后一度被对手压制。勇士直到库里远投入筐后才反超比分。次节掘金进攻受阻,主队借机由汤普森发动11:2的攻势拉开比分。半场结束时勇士已领先16分。下半场,勇士的考辛斯在篮下越打越顺,库里在外线掀起波澜,第四节勇士一度将分差扩大至30分。考辛斯此役得到28分12个篮板,杜兰特贡献21分。

当日另两场比赛中,马刺117:111主场击退老鹰,德罗赞贡献29分7次助攻。火箭客场130:105大胜国王,哈登独得36分并有10次助攻。



4月2日,雷霆队球员威斯布鲁克在比赛中。 新华社/美联

## 库里、杜兰特等人因指责裁判遭重罚

新华社华盛顿4月2日电(记者王集义)美职篮2日宣布,金州勇士队球星库里、杜兰特和格林因指责裁判被处以重罚。在上周对阵明尼苏达森林狼队的比赛中,勇士遭遇争议判罚被后者绝杀,勇士众将对于判罚很不满,赛后也公开批评裁判。

在美职篮公布的罚单中,格林受到的处罚最重,他被罚款35000美元(1美元约合6.7元人民币)。联盟表示格林被处罚的原因是在社交媒体上“怀疑裁判是否诚实”。库里其次,他被罚25000美元,杜兰特则被罚15000美元。

勇士队最近状态不错,球队伤病也很少,但和裁判有些“不对付”。除了在对阵森林狼的比赛中出现判罚争议外,在和夏洛特黄蜂队的比赛中,中锋考辛斯被判罚恶意犯规驱逐出场,这也让勇士队众将感到不满。

## 齐达内表示:不能想象没有瓦拉内的皇马

新华社马德里4月2日电 皇家马德里主帅齐达内2日表示,他没有在今年夏天放走队内中卫瓦拉内的计划。

此前有媒体表示,瓦拉内有可能离开皇马,并加盟意甲霸主尤文图斯。对此,齐达内予以否认,并声称“无法想象没有瓦拉内的皇马”。

齐达内说:“拉斐尔(瓦拉内)还很年轻,他在皇马效力很多年了,一直做得很好。现在有很多报道让他有些厌倦,但这是球员需要经历的。”

“我很看好拉斐尔,他没有跟我说太多,但最重要的是他说皇马是世界上最好的俱乐部,我很想把他继续留在马德里。”齐达内说。

# 张博开始第二次环球飞行

新华社芝加哥4月2日电(记者徐静 苗壮)2日,在美国芝加哥西南郊的一小型机场,57岁的张博仔细检查完飞机主要部件,将两件行李装入驾驶舱,挥手向家人和朋友告别,开始了第二次环球飞行。

张博这次计划飞行路线是:从芝加哥出发,经加拿大进入北极圈,向东横跨戴维斯海峡,到格陵兰岛、冰岛,从冰岛进入欧洲,然后经土耳其、哈萨克斯坦、俄罗斯到中国。再经中国北京、俄罗斯、白令海峡回到芝加哥。此次飞行将穿越23个国家(地区),预计耗时2个月。

2016年8月7日,张博驾驶TBM700单引擎涡轮螺旋桨飞机,从北京出发一路向东飞行,中途经停俄罗斯、美国、加拿大、英国、哈萨克斯坦等23个国家(地区),同年9月24日平安降落北京首都国际机场。其首次环球飞行耗时49天,飞行40818公里。

同第一次环球飞行相比,张博这次面临更大挑战。这次使用的DA42飞机为活塞



图为张博在起飞前挥手致意(4月2日摄)。

新华社记者 汪平 摄

螺旋桨式飞机,没有压力舱,续航能力和飞行高度有限,理论航行里程仅为1500公里。“所以只能像跳蚤一样,顺着海岸线一点一点走。”张博告诉新华社记者。

但是有了第一次飞行的

经验和技能,张博表示有信心完成这次环球飞行。

“中国正在大力发展通用航空工业。我想通过自己的环球飞行告诉大家,特别是年轻人,飞行并不神秘,飞行其实离我们老百姓的生活并不

遥远。”张博说。

张博大学在北京就读,在美国伊利诺伊大学香槟分校获得硕士、博士学位。这是他选择芝加哥为第二次环球飞行起点、终点的原因。

## 市图书馆举办 韩向忱捐赠家谱文献特展

本报讯(记者卢晓兵)4月2日上午,以“读经典 学新知 链接美好生活”为主题的韩向忱捐赠家谱文献特展在新城区图书馆举行。展览从4月2日持续到5月31日。

本次展览家谱文献包括《韩氏宗源》(上中下卷)、《豫西南韩氏世系谱》、《伊川良寨韩氏家谱》、《杨氏家谱》、《全氏家谱》、《皂氏家谱》、《白氏宗族家谱》等18种21册,以及《平遥山市志》、《鲁山县志》、《叶县志》等史志文献共39册。市图书馆举办这次展览旨在引导广大市民弘扬传统文化,传承家庭美德,树立家国情怀,积极助推和践行社会主义核心价值观。

为保护、开发和传承好族谱这一特殊的民间史料,市图书馆欢迎社会各界积极捐赠族谱史料。

## 第四届中国青年电影导演扶持计划名单揭晓

新华社北京4月3日电(记者白瀛)第四届中国青年电影导演扶持计划入选名单2日揭晓。《一个好学生的诞生》《大祭司》《小伶人》《老枪》《何处生长》《三贵情史》《泳往直前》《一日游》《猎人》《难念的经》10部短片上榜。

中国青年电影导演扶持计划由国家电影局指导,中国电影导演协会主办,旨在挖掘有潜力的青年导演人才,并对其优秀电

影项目从剧本、制作、投融资、宣发等环节进行全产业链扶持。

本届扶持计划主席、著名导演谢飞介绍,本届扶持计划自2018年11月启动以来,收到来自不同国家和地区报送的近400部报名作品。10部入选作品涵盖了家庭、青春、犯罪、爱情、奇幻、体育等题材。

中国电影导演协会会长李少红介绍,这10部扶持作品将相继与影业公司交流,进行创投合作。

## 比利时作家穆亚尔特获 2019林德格伦儿童文学奖

新华社斯德哥尔摩4月2日电 瑞典2019年度林德格伦儿童文学奖2日揭晓,比利时作家和诗人巴特·穆亚尔特获此殊荣。

评委会在颁奖词中说,穆亚尔特的作品语言凝练,富有音乐美感,通过现实、诗意和发人深省的方式,展现了生活的方方面面。

穆亚尔特生于1964年,是比利时当代作家。从图画书、青少年题材小说到诗歌,他创作了50

多部不同类型的作品,代表作有《我们不懂的是爱》《裸手》《兄弟》等。他还撰写电视剧和舞台剧本,翻译了许多小说。林德格伦儿童文学奖是瑞典政府2002年为纪念当年去世的瑞典儿童文学作家林德格伦女士而设立的,旨在奖励全世界为繁荣儿童文学作出贡献的作家和机构。林德格伦儿童文学奖每年颁发一次。

## 武磊重回首发 西班牙人战平 巴萨客场险平“潜水艇”

新华社马德里4月2日电(谢宇智)西班牙足球甲级联赛第30轮2日展开,“领头羊”巴塞罗那在客场与比利亚雷亚尔4:4握手言和。武磊所在的西班牙人则以1:1主场战平赫塔菲。

西班牙人的武磊本轮重回首发。上半场第31分钟,武磊单刀射门被对方门将出击挡出。下半场第56分钟,埃尔斯·佩雷斯禁区外接队友斜传后头球摆渡,武磊中路错过皮球,博尔哈后点近距离空门得手。第72分钟,安赫尔单刀破门为赫塔菲扳平。目前西班牙人暂时以9胜8平13负积35分,上升至积分榜第13位。

巴萨本轮挑战位于降级区边缘的比利亚雷亚尔。上半场开场不久,巴萨便凭借库蒂尼奥和马尔科姆的进球以2:0领先。但此后“潜水艇”却连扳4球,以4:2反超。终场前,梅西和苏亚雷斯各入一球,将比分扳平。目前巴萨以21胜7平2负积70分,继续排名西甲首位。

在当日进行的另一场比赛中,第二名马德里竞技主场2:0击败赫罗纳,将与巴萨的差距缩小至8分。



4月3日,林丹在比赛中回球。当日,在吉隆坡举行的2019年马来西亚羽毛球公开赛男单

首轮比赛中,中国选手林丹以2比1战胜中国台北选手周天成,晋级下一轮。 新华社发

# 扶贫助困 传递温暖 从你我做起



物质扶贫一时 精神扶贫一世